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An das Bezirksamt Sennestadt

Betreff:
Anfrage der CDU Fraktion zur Sitzung der BV Sennestadt am 20.02.2020 zum Verkehrs-
aufkommen auf der Schlinghofstralle

Das Amt fur Verkehr bittet auf die Anfrage wie folgt zu antworten:

Frage 1:
Gibt es aktuelle Verkehrszéhlungen und Vergleiche zu den Vorjahren?

Antwort:

Die letzte und einzige Verkehrszahlung stammt vom 13.03.2014. Hierbei wurden flr die
SchlinghofstralRe im Rahmen einer 24 Stunden-Zahlung 4.121 Fahrzeuge ermittelt. Vergleiche
zu Vorjahren liegen nicht vor.

Frage 2.
Sind diese differenziert nach Pkw und Lkw z. B. ab 2,8t?

Antwort:
Der Lkw-Anteil gréRer 2,8 t betrug zum Zeitpunkt der zuvor genannten Zahlung 215 Fahrzeuge.
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